

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **David Roušal**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: *Dopravní obslužnost správního obvodu obce s rozšířenou působností Znojmo*

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především aplikační studií. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. V práci bylo ke zhodnocení dopravní obslužnosti SO ORP Znojmo vhodně použito několik metod, které si autor z velké části upravil pro místní potřeby regionu.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s dostupnou literaturou je vzhledem k charakteru práce dostačující. Citace jsou uváděny zcela korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je výborná.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:

Práce by ještě mohla být doplněna o soupis v textu používaných zkratk.

V přílohách 11, 12 a 14 zcela chybí určité odlišení obcí s dostupností železniční dopravy (přítomnost železniční zastávky, resp. stanice).

Mapa v příloze 14 by mohla obsahovat izochrony, jako nejlepší způsob vyjádření dopravní dostupnosti.

Celkově však tyto chyby nepovažuji za závažné. Tyto chyby nikterak nesnižují kvalitu hodnocené práce.

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je samotná analýza dopravní obslužnosti periferního regionu Znojemska a v rámci něho identifikace nejhůře obsluhovaných území. Celkové pojetí i zpracování bakalářské práce hodnotím velmi kladně. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 1. června 2010

Mgr. Jan Hercik
vedoucí bakalářské práce